



adm-akhtubinsk.ru

2 февраля 2016 года детско – юношеская команда «Авиатор» впервые в этом году приняла старт в турнире по гандболу в г. Волгограде среди команд 2003 – 2004 гг. рождения. Соревнования были приурочены к Великой дате 73 годовщине Победы Советской Армии в Сталинградской битве. В соревнованиях помимо наших ребят, приняли участие юные гандболисты из г. Волгограда и г. Волжского. Турнир прошел в дружеской атмосфере.

После соревнований для детей была организована экскурсия на Мамаев Курган. Ребята возложили цветы к монументу и почтили Память погибших воинов в самой кровопролитной битве всей Великой Отечественной Войны. Также посчастливилось увидеть живых ветеранов тех событий, поблагодарить их и пожелать всем ветеранам долгих лет жизни.

Наша команда – игроки, тренеры, родители выражают огромную благодарность в организации поездки командованию ГЛИЦ им. В.П. Чкалова.

Тренер команды Остапенко Н.Н.



adm-akhtubinsk.ru



adm-akhtubinsk.ru



adm-akhtubinsk.ru



adm-akhtubinsk.ru